Согласие на обработку персональных данных
Я (далее — «Соискатель»), действуя свободно, своей волей и в своем интересе, даю конкретное, информированное, однозначное, предметное и сознательное согласие ООО «КардОН» (ИНН: 9703014652, ОГРН: 1207700257698, адрес юридического лица: 123112, город Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, наб. Пресненская, д. 8, стр. 1, помещ. 16Н/8) (далее — «Оператор») на обработку и подтверждаю достоверность моих персональных данных, а именно: 
· фамилия; 
· имя; 
· отчество; 
· дата рождения; 
· место рождения; 
· паспортные данные (серия, номер, когда и кем выдан); 
· номер телефона (мобильный, домашний);
· гражданство; 
· адрес регистрации и фактического проживания; 
· идентификационный номер налогоплательщика; 
· сведения об образовании, квалификации, профессиональной подготовке, переподготовке, о повышении квалификации; 
· стаж работы; 
· сведения о трудовой деятельности; 
· сведения о воинском учете; 
· сведения о составе семьи, семейном положении и детях; 
· городской и/или мобильный номера телефонов;
· адрес электронной почты (далее — «Согласие» и «Персональные данные»).
Давая Согласие, я подтверждаю факт ознакомления с Политикой обработки персональных данных (далее – «Политика»), опубликованной на сайте Оператора в сети Интернет по адресу: https://kardon.pro/.  
Согласие предоставлено мной посредством активного конклюдентного действия, а именно, нажатия кнопки «Откликнуться» на Сайте и (или) нажатия на кнопку отправки электронного письма, содержащего Персональные данные, на адрес корпоративной почты Оператора: help@kardon.pro. Датой предоставления Согласия будет считаться дата совершения указанных конклюдентных действий. 
Согласие предоставлено мной для обработки Персональных данных для цели идентификации Соискателя для осуществления дальнейшей коммуникации, включая предоставление Соискателю информации о вакансиях Оператора, направления предложений и информации о дальнейшем сотрудничестве, в том числе о трудоустройстве у Оператора, формирования кадрового резерва Оператора.
Согласие предоставлено мной на осуществление любых действий по отношению к моим Персональным данным, которые необходимы для достижения указанной выше цели, с использованием средств автоматизации или без таковых, включая: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение Персональных данных, в том числе в информационных системах Оператора, и совершение иных действий, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Согласие на обработку Персональных данных дано мной на срок 5 (пять) лет. 
Я понимаю, что Согласие на обработку Персональных данных может быть отозвано мной в любой момент в период его действия путем направления письма, содержащего сообщение с соответствующим обращением (запросом), на адрес электронной почты: help@kardon.pro. Указанный отзыв согласия также обязательно дублируется в день отправки соответствующего обращения по электронной почте в письменном виде по адресу Оператора: 123112, город Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, наб. Пресненская, д. 8, стр. 1, помещ. 16Н/8. Такой отзыв может быть оформлен в соответствии с формой, указанной в Приложении № 3 к Политике. 

